

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Інноваційна фармацевтика»
рівень вищої освіти – перший бакалаврський
галузь знань – 16 Хімічна та біоінженерія
спеціальність – 161 Хімічні технології та інженерія

АТ «Фармак» з 2010 року є лідером фармацевтичного ринку України та найбільшим експортером лікарських засобів. На підприємстві працює 25 виробничих ділянок, створено повний цикл виробництва – від синтезу класичних та біотехнологічних АФІ до виготовлення різноманітних готових лікарських форм. Виробничі потужності, лабораторно-технічний комплекс компанії мають міжнародну сертифікацію та відповідають високим вимогам європейських стандартів GMP. За останні 5 років АТ «Фармак» успішно пройшов 90 національних та іноземних інспекцій, зокрема проведених компаніями-партнерами з Великобританії, Швейцарії, Німеччини, Польщі, Словаччини, Чехії, Латвії, Литви, Ізраїлю та Грузії.

АТ «Фармак» вже багато років співпрацює з КНУТД, зокрема студенти кафедри промислової фармації проходять щорічно виробничу практику на базі підприємства, приймають активну участь у науково-практичних конференціях школи молодих науковців АТ «Фармак» та освітньому проекті #Farmak_Lab.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія» показав, що програмні компетенції (загальні та фахові) відповідають вимогам ринку праці, запитам стейкхолдерів та інтересам здобувачів спеціальності «161 Хімічні технології та інженерія». Фахові компетенції мають професійний характер і можуть бути використані у подальшому навчанні та професійній діяльності за спеціальністю.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія» представляють логічну взаємозв'язану систему, а їх обсяг у сукупності із послідовністю вивчення дисциплін дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Це дає підстави рекомендувати рецензовану програму у освітній процес.

Начальник відділу технологічної розробки
Департаменту досліджень та розробки АТ Фармак
д-р фарм. наук, професор

Світлана ГУРЕЄВА

Підпис *Гурєєвої* засвідчую

Начальник відділу
ВЕРБЕНКО СВІТЛАНА

